

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

附近只有一路公交车 出行不方便 小区居民希望增加公交线路

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

晚报讯 (特约记者 王辉)2月8日,市民徐女士致电本报反映,她居住的小区门口只有一路公交车,上下班太不方便了。6日早上7点半,在滕州市龙腾小区

车站,候车的市民站满车站,去人民医院上班的徐女士拿着一堆东西,等了两辆公交车才挤上去。在龙腾小区一带,只有6路公交车经过,并且没有直达善国路主干道的公交车。

上班要等两趟公交车中途还需转车

徐女士家住龙腾小区,每天上班只能乘坐唯一经过小区门口的6路公交车去上班。而且6路公交车并不直达徐女士上班的地

方,她还得出中途换一次公交车,每天上班花在公交车上的时间就需要40分钟。“每辆车里都是满满的,有时车门都关不上。”

当天下午,记者来到龙腾小区,在车站等6路公交车。记者等到下一班公交车来,大概需要20多分钟。同样被出行困扰的,还有附近的翠湖天地小区、翔宇经典小区。

徐女士的妈妈爱到奎文市场买菜,因为没有直达的公交车,她每次买菜等车倒车都需要半个小

时,很不方便。“坐三轮车到奎文市场要5块钱,可以买好多菜了。”家住翠湖天地的孟女士说,每天赶公交车累得满身大汗,她最希望能有一趟直达单位的公交车。实在不能直达,哪怕增加条公交线路也行啊。

希望增加公交线路

据介绍,龙腾小区站只有6路公交车。离小区比较近的妇幼保健车站,就有2路、3路、26路、K107路等多路公交车,年轻人从

家步行10分钟,老年人步行约15分钟。我们这一带有翠湖天地、翔宇经典、家乐园几个小区,人流量也比较大,尤其以老年人居多,希望能多增加一条公交线路。

就此,滕州公交公司表示,他们也接到市民出行不便的反映,目前公交公司暂时没有公交车直达医院的计划,市民出行现在换乘也很方便,公交车直达医院的计划仍需和相关部门进行协商。

垃圾桶挡住道路出口

市民希望尽快移开



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)近日,家住市中区文化西路文西花苑小区的居民朱先生拨打本报热线反映,小区大门东侧不远处,几个垃圾桶将从机动车道拐入非机动车道的一个道口给挡了个严实,车主无法从此处拐入非机动车道。

随后,记者来到朱先生所反映的地方,看到在该小区门东侧不远处有八个大的垃圾桶

一字摆开,堵在道路出口处,机动车已经无法从这个出口通行。在拍照期间,一位拉着垃圾桶前来倒垃圾的市民告诉记者,他在这附近的店铺工作有一段时间了,这八个垃圾桶一直在这个地方。

在采访期间,记者看到一辆机动车在机动车道上减速后,打着方向灯想从此处拐入非机动车道上,可到了跟前看

到垃圾桶把这个出口堵得还剩下一个小缝隙,只能前行在下一出口拐入后,再在非非机动车道上掉头往回走。“我本来想在站台的地方拐进去,一不小心走过了,我看到这个地方有出口,可是到了跟前看到垃圾桶把出口堵上了,只能再往前走,如果垃圾桶不挡住出口的话,我还能少走一段路。”车主王先生说道。

“这几个垃圾桶放在这里的确有些不合适,挡路是一个方面,另一个方面就是垃圾桶所在的出口环境卫生比较差。其实,垃圾桶可以分成两排放在这里,节省了空间,车辆可以顺利通过。”附近一位居民根据这个出口的情况,对记者说出了自己的想法。

藏身垃圾堆 瓶碴扎爆胎

晚报讯 (特约记者 王辉)2月7日,家住滕州市翠湖天地小区的市民田先生致电本报反映,他开车途经滕州市中心人民医院西墙路段时,垃圾堆里的酒瓶碎片扎爆了轮胎,他感到很气愤。

据了解,这条道路上的沿街商铺,每到夜晚就会把垃圾随意扔到路面上。当晚9时许,记者来到此路段,发现每隔几米就堆放着许多垃圾。一些商户和流动摊贩习惯将垃圾丢在路面上,不仅污染了环境,也给环卫工人带来了负担。“有些人把饭菜残渣直接往马路上倒,留下的污渍很难清理。”在该路段打扫卫生的环卫工人如是说。

记者调查发现,这种往马路上倒垃圾的现象,在许多背街小巷都存在。

在此市民希望商户和流动商贩能自觉将垃圾打包,将其放到垃圾桶里。同时建议有关部门加强监管,对那些乱倒垃圾的商户或个人,给予批评或处罚。

酒吧噪音大 居民难入睡

晚报讯 (特约记者 郭潇繁)日前,有市民致电本报反映,滕州市龙腾花园门面房有一酒吧噪音扰民,极大影响了周围居民的晚间休息、工作和学习。

随后,记者在晚上10时许,来到滕州市龙腾花园附近发现,很多居民都准备入睡了,可是酒吧高分贝的音响声却仍在回荡。

“酒吧就在我家楼下,音乐声特别大,而且很吵,附近的居民每天都难以入睡。”该小区居民王女士告诉记者,她从事的是脑力劳动,每天都要对着电脑工作,下班回到家最幸福的事情莫过于能有一个安静舒适的环境。但是自从有了这个酒吧后,震耳的音乐声吵得她根本睡不着觉,次日上班的时候经常因打不起精神而影响正常的工作。为此,王女士倍感苦恼。

“酒吧传出来的音乐在50米以外都清晰可闻,声音时大时小,一阵一阵的,而且有些时候经常折腾到凌晨才停下来。”附近居民纷纷表示,该酒吧已经严重影响到了大家的正常作息,希望相关部门能够加强监管力度,让这种噪音扰民的现象尽快得到整治。

“介绍费”给了 乘客半路下了 骗子演双簧专坑“回头”出租车

晚报讯 (记者 马帅)春节临近,城区出租车生意明显好了起来,就在这个档口,一些不法分子盯上出租车司机,打起了欺骗出租车司机的主意。近日,出租车司机李先生向记者反映两名不法分子上演“双簧”骗取出租车司机钱财的事,虽然被骗的钱不多,但已有数名出租车司机“中招”,他希望借助本报提醒广大司机朋友一定要多加小心。

“前几日晚间,我载一位客

人从市中区到薛城区,将该乘客送至目的地后,便准备返回,因为不想放空趟,我就琢磨着从薛城再拉个客人回市中区,正这样想着,突然一个电话打了过来,电话那头的人自称也是一位司机,有一客人准备打车到市中区,他便想找位回市中区的司机。经过一番商议后,达成了私下交易,一共八十元的车费,两人平均分。随后,按照该人的要求,将车停在了指定的位置,几分钟后,一辆出

租车向我驶来,当时我也没太在意,便将事先讲好的四十元递给了那人,一切交接完毕之后,该乘客上了我的出租车,可不承想,车子没走多远,该乘客便要求下车,随后,我便询问了一句,‘你不是到市中区的吗?’还没等我问完,该乘客便恶狠狠地告诉我,‘谁告诉我我要到市中区了,我在哪里下车还要你管,我就要在这里下车你有什么事?’见该人气势汹汹,我也只能忍气吞声了。”李先生回

忆说。

“这类行骗主要是针对跑长途的夜车出租车司机,他们正是抓住了出租车司机迫切不想跑‘空趟’的心理,取得司机的信任,从而实施诈骗。据我了解,被同样手段诈骗的司机还有几位。在此,提醒广大出租车司机要警惕这样的‘双簧戏码’,小心这样的骗局,以免造成不必要的损失。”李先生愤怒地告诉记者,“本来想多挣点钱的,没想到却被骗了。”